

澳大利亚奥运冠军 曾为奥运谋杀亲女

13日一名澳大利亚前水球奥运冠军杀女案开庭,她被控谋杀她刚出生的女儿,理由是视女儿为奥运梦想的阻碍,担心女儿影响她在2000年悉尼奥运会上的表现。

13日,澳大利亚高级检察官马克·特德斯奇在新南威尔士最高法院上的开庭陈词中说:“现年35岁的科力·兰妮在1996年杀死出生仅两天的女儿的原因之一是她想永久摆脱照顾孩子的责任,这样她才能代表澳大利亚国家队参加2000年悉尼奥运会的水球运动比赛。”

科力的女儿特伽出生于1996年9月13日,但在其出生两天后科力便带着她离开了医院,之后就再也看不到这名小婴儿了,直至今日特伽的尸体仍未找到。科力还曾在1992年和1994年分别中止过两次妊娠。1995年和1999年分别产下两名孩子,但是她选择放弃他们的监护权。虽然科力曾产下三名孩子,但是她的家人、朋友,无一知道此事,甚至连与她同床共枕的男友都不知道此事。只有水球队的队友曾怀疑她怀孕了,她们对于她总是披着大浴巾,直到入水后才解下的行为感到很怀疑。

检察官马克称,女子水球运动于2000年第一次列入奥运会的比赛项目,科力不想错过这一次绝佳的参赛机会,并打算率领澳大利亚水球队拿下当年冠军。

科力告诉警方,她曾经把女儿交给孩子的父亲,她称他们有了一段短暂而秘密的恋情,但后来孩子又被还回来了。然而警方在全国范围内查找,也没能证明确实有这名男子的存在,因此警方认为这是科力自编的故事。科力被控谋杀亲女和制造伪证罪,此案将于明年2月25日宣判结果。

据了解,2000年悉尼夏季奥运会女子水球冠军最终被澳大利亚女子水球队夺得,而科力正是队中一员。
本报综合消息

教人“治国” 布莱尔赚狠了



英国前首相布莱尔与科威特埃米尔2007年在英国



科威特消息人士12日称,英国前首相布莱尔的咨询公司为科威特政府提供管理意见,有望轻松获利2700万英镑。

12日晚,布莱尔发言人称2700万英镑的收入太夸大了,不过,布莱尔公司的一个团队确实要与科威特人合作几年。科威特政府一个发言人证实了布莱尔的咨询工作还在继续,但酬金是个机密。

有人指责说,布莱尔现在利用担任首相期间与科威特培养的良好人脉关系及中东特使身份为已谋私利。

2009年,布莱尔在伦敦成立了一个“与政治经济形势和政府改革有关”的咨询公司,科威特是这个公司的首个客户。今年年初,该公司为科威特研究完成了一份与该国未来政治经济相关的“展望科威特2035”报告。此后,布莱尔与其同事就开始帮助科威特实施该报告中的一些内容,培训一支英式管理风格的公务员队伍。

科威特政府消息人士称,布莱尔的团队与科威特政府谈论的合作金额目前已经超过2700万英镑,该团队将继续根据报告相关内容,为科威特政府提供咨询服务。这位人士表示:“布莱尔得到这份合同是因为他的国际地位和深厚的政府管理经验,而他帮助打败萨达姆政权的举动也没给他造成任何负面影响。”

在科威特,还有人担忧布莱尔先生不能很好地分离中东特使工作与个人的商业利益,因为布莱尔还是摩根银行在科威特的代表,他不能在从大银行获得大笔佣金的同时,还能保持中立的身份斡旋该地区的冲突。

另外,“展望科威特2035”报告在科威特也遭遇一些批评。一位科威特分析人士说:“我肯定很多人都不希望政府的‘良好管理’的定义与布莱尔的定义是一样的。” 综合

尼泊尔前王储 因开枪遭拘留

新华社专电 尼泊尔警方14日说,前王储帕拉斯·比尔·比克拉姆·沙阿因朝天鸣枪已受拘留。(本报昨天曾有报道)

尼泊尔警方当天早些时候下令通缉帕拉斯。警官凯沙夫·阿迪卡里随后向美联社证实,帕拉斯已受拘留,正在接受警方问讯。

尼泊尔首都加德满都地区警署说,帕拉斯没有在当地警署获准持枪,但不清楚他是否从其他地区警署获得持枪许可。

斯里兰卡议员 将穿瑜伽服上班

斯里兰卡议会为了给政客们减轻压力,为他们特别安排了瑜伽课程。从下个月开始,议员可以在议会会议前先练瑜伽,放松下来后再穿着练功服参加会议。

负责教授议员瑜伽的教练查敏·瓦纳库拉说:“随着和平的到来,现在压力最大的就是斯里兰卡的政治家。”瓦纳库拉的瑜伽协会印制了一份传单,题为“议员瑜伽:为了大脑、身体以及灵魂”。瓦纳库拉说,呼吸和姿势练习将教给议员们纪律、行为规范以及如何在高压环境下控制他们自己。瓦纳库拉的一名学生说,议员们承受着很大的压力,但他们没有受过专门的减压训练。

瑜伽课程将被安排在议会会议前。从下个月开始,议员们就可以穿着瑜伽练功服去上班,先学习瑜伽放松一下,然后再心平气和地开会。

与其他国家议会相似,斯里兰卡议会会议室内也经常爆发粗暴的争吵。近几周,议长查马尔·拉贾帕克萨每次会议都要维持几次秩序。许多议员已经表示对练习瑜伽感兴趣。综合

中国邮政储蓄银行 南京市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

便捷贷

咨询电话 025-58862345
房产抵押贷款

- 省事**
一次授信 十年有效
随用随还 全国联网
- 省钱**
仅付贷款利息
其他费用全免
- 省时**
七天授信
超时赔偿
- 省心**
专享我行贵宾礼遇
专属客户经理一对一贴心服务

全国客服电话: 95580 WWW.PSBC.COM

南京家居行业最具影响力年度总评榜

2010'现代快报居家风尚大奖

居家风尚 NANJING HOME FASHION 2010

奖项评选及业主参与方式

- A、短信投票**
编辑短信“各奖项之前的序号代码+候选品牌”发送至13776684288,为便于最后的选票识别设计,每条短信只能选一个奖项的一个候选名单。比如:王先生要选新华装饰为家装公司类的候选设计奖,那么他所编辑的短信内容应为“4新华装饰”(4为评选表中各奖项的代表序号)。候选名单详见都市圈网现代快报报整版版
http://lb.dsqq.cn/html/2010-11/12/node_145.htm
- B、电话投票**
读者可直接拨打400 668 6818 由工作人员接听记录投票。
- C、网络投票**
读者可登录都市圈网www.dsqq.cn, 装修网www.wonengw.com, 西祠<http://bbs.dsqq.com>投票。投票提示进行投票。
- D、来信投票**
读者可将信件寄至南京市鼓楼区南京市鼓楼区55号,现代快报《居家》编辑部王小姐收。
- E、专家及评委投票**
将在全家居行业及媒体范围内精选约50位权威人士组成专家评审团,对“南京具有影响力的家居品牌”的候选名单进行投票,投票结果将作为入选依据之一。
- F、一票否决**

投票评选时间: 2010年11月12日-12月28日
奖项公布时间: 12月28日、12月31日 现代快报《居家》“风尚评选特刊”
凡参与评选活动的读者均可参与抽奖环节,抽取奖品。
奖项设置: 一等奖1名; 二等奖2名; 鼓励奖15名
奖品设置: 品牌自行车、电烤箱、电炒锅、2011年精美台历、精美记事本、密封纸等

现代快报 主办
【支持单位】南京市装饰行业协会 南京市消费者协会 【合作媒体】都市圈网、我能网、南京电视台、西祠胡同

业主投票热线: 400 668 6818